[bookmark: _GoBack]В Ширинском районе прокуратурой выявлены нарушения градостроительного и земельного законодательства
Прокуратура Ширинского района провела проверку исполнения градостроительного и земельного законодательства при эксплуатации объектов капитального строительства.
Установлено, что двумя хозяйствующими субъектами осуществляется эксплуатация торгово-офисного центра для размещения магазина и производственного цеха для изготовления корпусной мебели, однако разрешения на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства не получено. Кроме того, одним из индивидуальных предпринимателей допущено нецелевое использование земельного участка.
С целью устранения выявленных нарушений хозяйствующим субъектам внесены представления. Кроме того, возбуждено 2 дела об административных правонарушениях по ч. 5 ст. 9.5 КоАП РФ (использование объектов капитального строительства в отсутствие разращения на ввод в эксплуатацию), которые направлены для рассмотрения по существу в Арбитражный суд Республики Хакасия и дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ (нецелевое использование земельного участка), которая направлена для рассмотрения в Управление Россреестра по Республике Хакасия.
Фактическое устранение выявленных нарушений градостроительного и земельного законодательства находится на контроле прокуратуры района.
