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27июня 2022 года приговором Ширинского районного суда осужден                33-летний житель деревни Гальджа Ширинского района за управление автомобилем в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения (часть 1 статьи 264.1 УК РФ).
Установлено, что 17апреля 2022 года житель деревни Гальджа, будучи подвергнутый административному наказанию за совершения административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ, находясь в состоянии алкогольного опьянения,управлял принадлежащем ему автомобилем и передвигался на нем по дорогам общего пользования на территории Ширинского района.
Преступные действия мужчиныбыли пресечены инспекторами дорожно-патрульной службы. По результатам проведенного освидетельствования у осужденного было установлено состояние алкогольного опьянения, а именно 1.3 мг/л наличия абсолютного этилового спирта в выдыхаемом воздухе.
Приговоромсудаосужденному назначено наказание ввиде 200 часов обязательных работ, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортнымисредствами, сроком на 2 года.
Приговор суда не вступил в законную силу.
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